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Count of | like school
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Count of | feel successful at school
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Count of Teachers treat me with respect
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Count of My school sets clear rules for behavior
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Count of The behaviors in my class allow the teachers to teach
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Count of Students are frequently recognized for good behavior
Strongly Agres
14.6%
Somewhat Agree

L4

Somewhat Disagree
28.0%

Strongly Disagree
15.0%




Count of School is a place at which | feel safe
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Count of | know an adult at school that | can talk with if | need help
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Count of Students are frequently recognized for good behavior
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